

见字如面，意思是见到你的字，就像看到你的人。拿起笔来，为远方的人写封信。告诉他你今天遇到了什么，听到了什么，或是吃了什么。写信的时候，感觉纸上倾注了自己的心意，承载着满腔的爱意，心底有一朵花在盛开。

——编者

## 感恩遇见

亲爱的张老师：

您好！

您还记得我来您这儿上第一节书法课时的样子吗？那时我的字写得很不好，而且对书法一无所知。您告诉我写字先做人，要在玩中学、练中玩。慢慢地，我对书法产生了浓厚的兴趣。在您的教导下，我学会了楷书、隶书、草书、行书、篆书等。

张老师，在您的指导下，我开始学习香皂刻字。每次交作业时，您都会表扬我、鼓励我，给我力量和勇气，让我在学习书法的道路上砥砺前行。感谢有您！感恩遇见！

祝您身体健康，桃李满天下！

您的学生 刘晓瑶  
2021年1月10日

## 致最美逆行者

敬爱的白衣战士们：

你们好！

疫情期间，你们舍小家、顾大家，从祖国的四面八方赶往疫情最严重的地方，战斗在第一线，与病魔赛跑，是最美逆行者。我的爸爸也是一名医生。疫情期间，他一直坚守在自己的岗位上，获得了“抗疫英雄”的称号。妈妈是一名护士长，她和爸爸一样，一直奋战在抗疫前沿。虽然他们陪伴我的时间很少，但作为他们的女儿我感到很骄傲。

没有人生来就是英雄，总有人用平凡成就伟大，致敬迎难而上的白衣战士们，你们是最伟大、最可爱的人！

董世蕾  
2021年1月10日

## 姥姥的陪伴

亲爱的姥姥您好：

几周没见您了，您身体还好吗？

您寄给我们的蔬菜已经收到了，我和妹妹都特别喜欢吃，妈妈说这是无公害产品，多吃对身体好。您在自家小院里开垦了一小块地，秋天的时候，我还跟您去摘过西红柿呢。

告诉您一个好消息，我马上就要过生日了，我好期待，我更期待那一天您能陪我一起过。姥姥，您一定要来啊！

最后，祝您跟姥爷身体健康，万事如意！  
您的外孙女 杨梓檬  
2021年1月11日

# 见字如面

## 期待春暖花开

亲爱的姨姨：

您好！

最近，我总是想起您，很想和您见一面。记得上次去云南还是在三年前，那是我最高兴的一次旅行，至今仍记忆犹新。

现在的云南还是温暖如春吧，我最喜欢那里的鲜花，漫山遍野，红的花绿的叶，漂亮极了，空气中到处都能闻到一点淡淡的清香，到处都是春天的气息。太原现在是一年四季中最冷的季节，天气干冷，最冷的时候有零下20摄氏度，我从户外回来脸蛋冻得如同红红的小苹果，可爱极了。

最近，我的学习成绩有所提升，特别是语文。我当上了太原晚报阳光天使小记者，投了好多篇稿件都被编辑采用了，得到了老师的表扬。如果你来太原，我会把我发表的文章拿给您看，这也是我成长过程中的重要经历。

姨姨，等到春暖花开时，希望您能来太原看我。

最后，祝您身体健康，生活愉快。

您的外甥女 张娅琪  
2021年1月10日

## 请给我签个名

鹿晗：

你好！

我叫白欣冉，是一名三年级的小学生，我很喜欢你，一直都是你的忠实粉丝。

我是从《奔跑吧》这个节目里面认识你的，你第一次出场时，我就觉得你很帅，你的眼睛大大的，不怎么爱笑，总是很冷静，很酷炫。我最喜欢你唱的那首《我们的明天》，也喜欢那首《重返17岁》。后来，在《我去上学》节目里，我知道了你怕黑，还怕小虫子。在一次足球比赛中，你带领的队伍赢得了比赛，当终场哨声吹响时，我兴奋地跳了起来。

我知道你很忙，但是如果你能看见这封信的话，请给我签个名，顺便再回封信吧！谢谢。

你的粉丝 白欣冉  
2021年1月10日

## 付出总有回报

敬爱的宋老师：

您好！

刚上三年级时，我遇见了您。回忆这半年和您相处的日子，我心里充满感激之情。

上一二年级时，学的知识比较浅，作业也不多，我慢慢地养成了拖拉的坏习惯。到了三年级，教学节奏加快，我每天作业要写到11点。有时上课不认真听讲，经常做一些小动作。记得有一次，我数学作业做得不好，您把我叫到了办公室，问清原因后，耐心地给我把所有错题全都讲了一遍，我特别感动。经过了一段时间学习，我的数学进步了，做题有思路了，也不再惧怕难题了。看着我的数学成绩一天天提高，我心里对您更加敬佩了。

谢谢您，宋老师，您辛苦了！我会发奋努力，取得更好的成绩，来回报您对我的谆谆教导。

祝您身体健康！天天快乐！

您的学生 贺之蕊  
2021年1月11日

## 我为您骄傲

亲爱的妈妈：

您好！

妈妈，我想对您说：“谢谢您！”谢谢您，把我从一个小婴儿养成一个健康、活泼、有自信的小女生。

每次过生日时，您都会陪我吹蜡烛、唱生日歌、吃蛋糕。2020年我的生日那天，您早就出门了，晚上9点才拖着疲惫的身体回到家。那天是周六，您答应要好好陪我的，我心里好委屈，还偷偷掉了眼泪。您看见我歉意地说：“宝宝，对不起，妈妈没陪宝宝过生日。”说着，您拿出了生日蛋糕和礼物，那一刻，我觉得自己好幸福！您是一名医务工作者，是一位抗疫英雄，我知道您肩上担负的责任，我为您骄傲！

祝您天天快乐，身体健康！

您的女儿 田怡凡  
2021年01月11日

## 浓浓的母爱

亲爱的妈妈：

您好！

这是我第一次给您写信，我想在这里感谢您对我的浓浓的爱。

上学路上，您总会一遍遍叮嘱我：“在学校要听老师的话，上课专心听讲，和同学友好相处。”放学路上，您会问我：“今天在学校都做什么了？开不开心？作业多不多……”虽然这些话我听得耳朵都起茧子了，但我心里很清楚，这是您对我的浓浓的爱。

晚上写作业时，您会悄悄端来一盘水果放在书桌上，然后默默地坐在旁边，给我检查已经写完的作业。我遇到难题时，您会耐心地给我讲解，您说您把所有的耐心都给了我。我知道，这是您对我的浓浓的爱。

我生病的时候，白天，您无微不至地照顾我；晚上，您不敢睡一个踏实觉，不时伸手摸摸我的额头，这些我都看在眼里，记在心上。我知道，这是您对我浓浓的爱。

我可亲可敬的妈妈，我永远爱您！愿您永远年轻美丽！

您的女儿 芦秋水  
2021年1月10日

## 听妈妈的话

亲爱的弟弟：

你好！

你在住宿学校还习惯吗？妈妈很为你担心，怕你照顾不好自己的学习和生活。

你一定记住妈妈的话，笨鸟要先飞。做什么事情要提前做好准备，只有先行动，才能不落后。你一定要遵守学校的规章制度，早睡早起，按时参加早操和各项体育锻炼，对身体健康有好处，你可不要偷懒哦！

最近，我读了《格列佛游记》，这是一本关于冒险奇遇的书。弟弟，你也要利用课余时间多读点课外书，增长见识，开阔眼界。

希望你能认真安排好自己的生活，刻苦学习，争取有一个好成绩，让妈妈放心。

祝你学习进步，天天快乐！

你的姐姐 张斯琦  
2021年1月10日

## 多陪陪家人

亲爱的姨夫：

您好，你在外边过得还好吗？

又快过年了，我想让您过年时能在姥姥家多住几天。您是一名工程师，工作特别忙，全国各地到处飞。每年过年时，您最多在家里住过三天，最少的时候呆了半天就走了。

那次，听说您回来了，我特别想见您一面。于是，我早早就来到了姥姥家，可我看不见的仍然是您忙碌碌、收拾行李的背影。您知道吗？看着您辛苦奔波的身影，姥姥看在眼里，疼在心里，经常给您带些补品，补补身体。每次听说您又要走了，姥姥心里特别失落，她多么希望一家人能开开心心、团团圆圆地待上几天呀。

我知道您的工作十分繁忙，但和家人在一起比什么都重要！希望您看到这封信以后，今年过年可以在姥姥家多住几天。

您的外甥女 李思静  
2021年1月9日

每一个学生都经历过大大小小无数次考试，小记者们，哪一次考试最让你难忘？考场上你遇到过哪些突发状况？考试过后，你又面对过什么狂风暴雨？来写写你的考试感受吧。

截稿时间：1月20日

征稿启事